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ГOЛOBИE УПРАВЛІННЯ  ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ  
B IBAHO-ФPAHKIBCЬKIЙ  OБЛACTI 

ИАКАЗ  

«  ®1 »  '  к  	2021 p.№   4'С/ Т 	 м. Івано-Франківськ  

Про  оголошення  конкурсу  на  зайняття  
вакантних  посад  державної  служби  
категорії  «Б» 

Відповідно  до  статті  23 Закону  Украіни  « Про  державну  службу» та  Порядку  
проведення  конкурсу  на  зайняття  посад  державної  служби, затвердженого  
постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  25 березня  2016 p.№  246 (зі  змінами), 

НАКАЗУЮ:  

1. Оголосити  конкурс  на  зайняття  вакантник  посад  державної  служби  
категорії  «Б»: 

начальника  відділу  безпечності  карчових  продуктів  та  ветеринарної  медицини  
Рогатинського  управління  Головного  управління  Держпродспоживслужби  в  Івано-
Франківській  області; 

начальника  відділу  карантину  рослин  управління  фітосанітарної  безпеки  
Головного  управління  Держпродспоживслужби  в  Івано-Франківській  області; 

начальника  відділу  господарського  забезпечення  адміністративного  
управління  Головного  управління  Держпродспоживслужби  в  Івано-Франківській  
області. 

2. Затвердити  умови  проведення  конкурсу  на  зайняття  вакантник  посад  
державної  служби  в  Головному  управлінні  Держпродспоживслужби  в  Івано-
Франківській  області: 

2.1. Умови  проведення  конкурсу  на  зайняття  вакантної  посади  начальника  
відділу  безпечності  харчовик  продуктів  та  ветеринарної  медицини  Рогатинського  
управління  Головного  управління  Держпродспоживслужби  в  Івано-Франківській  
області, що  додаються. 

2.2. Умови  проведення  конкурсу  на  зайняття  вакантної  посади  начальника  
відділу  карантину  рослин  управління  фітосанітарної  безпеки  Головного  управління  
Держпродспоживслужби  в  Івано-Франківській  області, що  додаються. 

2.3. Умови  проведення  конкурсу  на  зайняття  вакантної  посади  начальника. 
відділу  господарського  забезпечення  адміністративного  управління  Головного  
управління  Держпродспоживслужби  в  Івано-Франківській  області, що  додаються. 

3. Управлінню  роботи  з  персоналом  та  документального  забезпечення  . 
оприлюднити  інформацію  про  оголошення  конкурсу  на  Единому  порталі  вакансій  
державної  служби  НАДС  та  на  офіційному  вебсайті  Головного  управління  
Держпродспоживслужби  в  Івано-Франківській  області. 

4. Контроль  за  виконанням  наказу  залищаю  за  собою. 

Начальник  
Головного  управління  Роман  ГУРСЬКИЙ  



ЗАТВЕРДЖЕПО  
наказ  Головного  управління  
Держпродспоживслужби  
в  Івано-Франківській  області  
від  01.0б.2021р. Ns Иl4'1% 

УМОВИ  
проведення  конкурсу  

на  зайняггя  посади  державної  служби  категорії  «Б» - начальника  відділу  
безпечності  харчових  продуктів  та  ветеринарної  медицини  

Рогатинського  управління  Головного  управління  Держпродспоживслужби  
в  Івано-Франківській  області  

Загальні  умови  

Посадові  обов'язки: Забезпечуе  контроль, планування, організацію  та  
координацію  діяльності  Відділу. 
Забезпечуе  здійснення  на  відповідній  території  
державного  ветеринарно -санітарного  нагляду  
(контролю) за  здоров'ям  та  благополуччям  тварин, 
безпечністю  та  окремими  показниками  якості  
харчових  продуктів, неїстівних  (побічник) продуктів  
тваринного  походження, кормів  та  інших  об'ектів  
санітарник  закодів, окороною  території  Украіни  від  
занесення  збудників  особливо  небезпечних  квороб, 
включених  до  списку  Міжнародного  епізоотичного  
бюро  (далі  - МЕБ), з  територій  іншик  держав  або  
карантинник  зон. 
Здійснюе  державний  нагляд  (контроль) за: 
- тваринами, карчовими  продуктами, іншими  
об'ектами  санітарник  закодів, пов'язаними  a 
продуктами 	тваринного 	походження, 
репродуктивним  матеріалом, племінною  справою  у  
тваринництві, 	біологічними 	продуктами, 
патологічним 	матеріалом, 	ветеринарними  
препаратами, субстанціями, кормовими  добавками, 
преміксами  та  кормами, засобами  ветеринарної  
медицини, засобами  догляду  за  тваринами  та  
супутніми  об'ектами, штамами  мікроорганізмів , a 
також  потужностями, що  використовуються  для  їк  
виробництва, переробки, зберігання  та  обігу; 
- діяльністю  суб'ектів  господарювання, які  
здійснюють  виробництво, перевезення, зберігання, 
реалізацію  органічної  продукції  (сировини); 
- проведенням  ветеринарно-санітарної  експертизи  
на  потужностях, які  використовуються  для  
виробництва  та/або  обігу  тварин, харчових  
продуктів, a також  на  агропродовольчик  ринкак  та  за  
місцем  проведення  ярмарок; 
- безпечністю  харчових  продуктів  у  процесі  їх  
виробництва  та/або  обігу  a метою  їк  експорту  та  



імпорту, a також  видачею  міжнародник  еертифікатів  
(ветеринарник, еанітарник, еертифікатів  здоров 'я), a 
для  -держав  CHД  - ветеринарних  евідоцтв  у  
визначеник  законодаветвом  випадкак; 
- переміщенням  тварин, карчовик  продуктів, інших  
об'ектів  еанітарних  закодів, пов'язаник  з  
продуктами 	тваринного 	покодження, 
репродуктивного  матеріалу, біологічник  "продуктів, 
патологічного  матеріалу, ветеринарник  препаратів, 
еубетанцій, кормовик  добавок, премікеів  та  кормів, 
заеобів  ветеринарної  медицини, заеобів  догляду  за  
тваринами  та  еупутніми  об'ектами, штамів  
мікроорганізмів ; 
- організаціею  роботи  зі  збору, утилізації  та  
знищення  загиблик  тварин  і  побічних  продуктів  
тваринного  покодження, не  призначеник  для  
епоживання  людиною; 
- здійененням  протиепізоотичних  заходів  
юридичними  та  фізичними  оеобами, що  провадять  
професійну  діяльніеть  у  галузі  ветеринарної  
медицини; 
- дотриманням  законодаветва  щодо  ідентифікації  та  
рееетрації  тварин; 
- впровадженням  поетійнодіючик  процедур, 
заенованик  на  принципак  еистеми  аналізу  
небезпечник  факторів  та  контролю  у  критичних  
точках  (НАССР). 
Організовуе  захиет  наеелення  від  хвороб, епільних  
для  тварин  і  людей. 
Сприяе  виконанню  загальнодержавник  програм  у  
галузі  ветеринарної  медицини, у  тому  чиелі  
проведенню  моніторингу  залишкової  кількоеті  
ветеринарник  препаратів  та  забруднювальник  
речовин  у  живик  тваринах, продуктах  тваринного  
покодження  і  кормак; 
Організовуе  здійенення  закодів  для  проведення  
дезінфекції, дезінеекції  та  дератизації  на  
потужноетях, 	що 	викориетовуютьея 	для  т  
виробництва, переробки, зберігання  та  обігу  
карчовик  продуктів, тварин, репродуктивного  
матеріалу, ветеринарник  препаратів, еубстанцій, 
кормовик  добавок, премікеів  тa кормів, заеобів  
ветеринарної  медицини, заеобів  догляду  за  
тваринами  та  еупутніми  об'ектами, штамів  
мікроорганізмів, a також  заеобів, що  
викориетовуютьея  для  їк  транепортування . 
Аналізуе  причини  й  умови  виникнення  та  
поширення  квороб  тварин, організовуе  заходи  щодо  
локалізації  та  ліквідації  епалаку  заразник  квороб, 
ешльниХ  для  тварин  і  людей, готуе  пропозиції  та   



рекомендації  щодо 	профілактики, 	ліквідації  та  
боротьби  з  такими  хворобами. 
Здійснюе  державний  контроль  за  розведенням  та  
утриманням 	сільськогосподарських 	тварин 	для  
запобігання  жорстокому  поводженню  з  ниміи. 
Координуе 	діяльність 	установ 	ветеринарної  
медицини  з  організації  та  проведення  державної  
ветеринарно-санітарної 	експертизи 	' карчовик  
продуктів, 	неїстівник 	продуктів 	тваринного  
покодження, 	репродуктивного 	матеріалу, 
біологічних  продуктів, кормових  добавок, преміксів  
та  кормів, забезпечуе  проведення  ветеринарно- 
санітарник  закодів  щодо  перевірки  безпечності  
харчових  продуктів . 
Розглядае  скарги, заяви  і  пропозицій  громадян  з  
питань, що  відносяться  до  компетенції  Відділу. 
Виконуе 	інші 	доручення 	безпосереднього  
начальника  таJчи  начальника  Головного  управління. 

Умови  оплати  праці: Посадовий  оклад: 6100 грн. 
Надбавки, доплати, премії  відповідно  до  статті  52 
Закону  Украіни  «Про  державну  службу»; 

надбавка  до  посадового  окладу  за  ранг  державного  
службовця  відповідно  до  постанови  Кабінету  
Міністрів  України  від  18 січня  2017 р. №  15 
"1lитання  оплати  праці  працівників  державних  
органів" (зі  змінами). 

Інформація  про  строковість  чи  
безстроковість  призначення  на  
посаду: 

Безстроково; 
для  осіб, які  досягли  65-річногол  віку, строк  
призначення  встановлюеться  відповідно  пункту  4 
частини  другої  статті  34 Закону  України  « Про  
державну  службу» - на  один  рік  з  правом  
повторного 	призначення 	без 	обов'язкового  
проведення  конкурсу  щорічно  

Перелік  інформації, необхідної  
для  участі  в  конкурсі, та  строк  їк  
подання: 

1) заяву  про  участь  у  конкурсі  із  зазначенням  
основних  мотивів  щодо  зайняття  посади  за  формою  
згідно  з  додатком  2 Порядку  проведення  конкурсу  
на  зайняття  посад  державної  служби, затвердженого  
постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  25 
березня  2016 року  №  246 (зі  змінами); 
2) резюме  за  формою  згідно  з  додатком  21  до  
вищезазначеного  Порядку, в  якому  обов'язково  
зазначаеться  така  інформація: 
прізвище, ім'я, no батькові  кандидата; 
реквізити 	документа, 	що 	посвідчуе 	особу 	та  
підтверджуе  громадянство  України; 
підтвердження 	наявності 	відповідного 	ступеня  
вищої  освіти; 
підтвердження  рівня  вільного  володіння  державною  
мовою; 



відомості  про  стаж  роботи, стаж  державної  служби  
(за  наявності), досвід  роботи  на  відповідник  посадак  
у  відиовідній  сфері, визначеній  в  умовак  конкурсу, та  
на  керівник  посадак  (за  наявності  відповідник  
вимог); 
3) заяву, 	в  якій  повідомляе, що  до  неї  не  
застосовуються  заборони, 	визначені  частиною  . 
третьою  або  четвертою  статті  1 Закону' Украіни  
"Про 	очищення 	влади", 	та  надае 	згоду 	на  
прокодження  перевірки  та  на  оприлюднення  
відомостей  стосовно  неї  відповідно  до  зазначеного  
Закону. 

Под:ача  додатків  до  заяви  не  е  обов'язковою. 

Документи 	приймаються 	до 	17 год. 00 кв. 
09 червня  2021 року  через  Единий  портал  вакансій  
державної  служби  НАДС  (career.gov.ua) 

Додаткові  (необов 'язкові) 
документи  

Заява  щодо  забезпечення  розумним  пристосуванням  
за  формою  згідно  з  додатком  3 до  Порядку  
проведення  конкурсу  на  зайняття  посад  державної  
служби. 

Дата  і  час  початку  проведення  
тестування  кандидатів . 

Місце  або  спосіб  проведення  
тестування. 

Місце  або  спосіб  проведення  
співбесіди. 

15 червня  2021 року  о  10:00 год. 

м. Івано-Франківськ, вулиця  Берегова,24 
(проведення  тестування  за  фізичної  присутності  
кандидатів). 

м. Івано-Франківськ, вулиця  Берегова,24 
(проведення  тестування  за  фізичної  присутності  
кандидатів). 

Прізвище, ім'я  та  no батькові, 
номер 	телефону 	та 	адреса  
електронної  пошти  особи, яка  
надае  додаткову  інформацію  з  

Садовська  Галина  Евстакіївна, 
тел. (0342) 5113 89 
e-mail: sadovska_galya@vetif.gov.ua  

питaнь  проведення  конкурсу  

Кваліфікаційні  вимоги  

1. Освіта  Вища 	освіта 	за 	спеціальністю 	"ветеринарна  
медицина" зa освітнім  ступенем  не  нижче  магістра  

2. досвід  роботи  Досвід  роботи  на  посадак  державної  служби  
категорій  "Б" чи  "B" або  досвід  служби  в  органак  
місцевого  самоврядування, або  досвід  роботи  на  
керівник 	посадак 	підприемств, 	установ 	та  
організацій  незалежно  від  форми  власності  не  
менше  двок  років  

3. Володіння 	державною  
мовою  

Вільне  володіння  державною  мовою  



Вимоги  до  компетентності  

Вимога  Компоненти  вимоги  
1.  Прийняття  ефективник  

рішень  
здатність  приймати  вчасні  та  виважені  рішення; 
аналіз  альтернатив; 
спроможність  іти  на  виважений  ризик; 
автономність  та  ініціативність  щодо  пропозицій  і  
рішень  

2.  цправління 	організаціею  
роботи  та  персоналом  

організація  роботи  і  контроль; управління  
проектами; управління  якісним  обслуговуванням ; 
мотивування; управління  людськими  ресурсами  

3.  Комунікація  та  взаемодія  здатність  ефективно  взаемодіяти  - дослукатися, 
сприймати  та  викладати  думку; 
вміння  публічно  виступати  перед  аудиторіею; 
здатність 	переконувати 	іншик 	за 	допомогою  
аргументів  та  послідовної  комунікації  

Відповідальність  усвідомлення  важливості  якісного  виконання  своїк  
посадових  обов'язків  з  дотриманням  строків  та  
встановленик 	процедур; 	усвідомлення 	рівня  
відповідальності  під  час  підготовки  і  прийняггя  
рішень, 	готовність 	нести 	відповідальність 	за  
можливі  наслідки  реалізації  такик  рішень; здатність  
брати  на  себе  зобов'язання, чітко  їх  дотримуватись  і  
виконувати  

Особистісні  якості  дисциплінованість ; ініціативність ; надійність; 
порядність; чесність; контроль  емоцій; гнучкість  
Професійні  знання  

Вимога  Компоненти  вимоги  

1.  Знання  законодавства  Знання: 
- Конституції  України; 
- Закону  України  «Про  державну  службу»; 
- Закону  України  "Про  запобігання  корупціі  
та  іншого  законодавства  

2.  Знання  законодавства  у  
сфері  

Знання: 
Законів  України  «Про  основні  засади  державного  
нагляду 	(контролю) 	у 	сфері 	господарської  
діяльності», 	« Про  ветеринарну  медицину», «Про  , 
основні  принципи  та  вимоги  до  безпечності  та  якості  
карчових  продуктів», «Про  державний  контроль  за  
дотриманням  законодавства  про  харчові  продуктй, 
корми, побічні  продукти  тваринного  покодження, 
здоров 'я  та  благополуччя  тварин», «Про  дозвільну  
систему  у  сфері  господарської  діяльності». 



ЗATBEPДЖEHO 
наказ  Головного  управління  
Держпродспоживслужби  
в  Івано-Франківській  області  
від  01.0б.2021р. №  4'Ї~ 

УМОВИ  
проведення  конкурсу  

на  зайняття  посади  державної  служби  категорії  «Б» - начальника  віТцг,ілу  
карантину  рослин  управління  фітосанітарної  безпеки  

Головного  управління  Держпродспоживслужби  в  Івано-Франківській  області  

Загальні  умови  

Посадові  обов'язки: Забезпечуе  контроль, планування, організацію  та  
координацію  діяльності  Відділу. 
Здійснюе  державний  нагляд  (контроль) за: 
- дотриманням  карантинного  режиму  і  проведенням  
закодів  із  карантину  рослин  при  вирощуванні, 
заготівлі, вивезенні, ввезенні, транспортуванні, 
зберіганні, переробці, реалізації  та  використанні  
об'ектів  регулювання; 
- проведенням  підприемствами, установами, 
організаціями  усік  форм  власності  та  громадянами  
нагляду  за  фітосанітарним  станом  рослин  
сільськогосподарського  та  іншого  призначення, 
багаторічник  і  лісовик  насаджень, дерев, чагарників, 
рослинності  закритого  г'рунту, місць  зберігання  та  
переробки  продукції  рослинного  покодження, a 
також  захистом  їк  від  шкідливих  організмів; 
- проведенням  профілактичних  та  винищувальних  
закодів  щодо  боротьби  зі  шкідниками  у  місцях  
зберігання  запасів  продукції  рослинного  
покодження; 
- здійсненням  заходів  карантину  рослин, 
додержанням 	підприемствами, 	установами, 
організаціями  усік  форм  власності  та  громадянами  
вимог  законодавства  про  карантин  рослин. 
Сприяе  виконанню  загальнодержавних  програм  у  
сферах  карантину  рослин. 
Поширюе  серед  громадян  інформацію  у  сфері  
карантину  рослин. 
Вносить  подання  до  відповідник  органів  виконавчої  
влади  про  запровадження  та  скасування  
карантинного  режиму. 
Вживае  відповідно  до  законодавства  термінових  
закодів  щодо  локалізації  та  ліквідації  карантинних  
організмів, запобігання  їх  поширенню. 
Надае  консультації  з  питань  віднесеник  до  
компетенції  відділу.  



Розглядае  скарги, заяви  і  пропозицій  громадян  з  
питань, що  відносяться  до  компетенції  ВіТцг,ілу. 
Виконуе 	інші 	доручення 	безпосереднього  
начальника  та/чи  начальника  Головного  управління. 

Умови  оплати  праці: Посадовий  оклад: 7050 грн. 
Надбавки, доплати, премії  відповідно  до  статті  52 
Закону  України  «Про  державну  службу»; . 

надбавка  до  посадового  окладу  за  ранг  державного  
службовця  відповідно  до  постанови  Кабінету  
Міністрів  України  від  18 січня  2017 р. №  15 
"Питання  оплати  праці  працівників  державник  
органів" (зі  змінами). 

Інформація  про  строковість  чи  
безстроковість  призначення  на  
посаду: 

Безстроково; 
Для  осіб, які  досягли  65-річногол  віку, строк  
призначення  встановлюеться  відповідно  пункту  4 
частини  другої  статті  34 Закону  України  «Про  
державну  службу» - на  один  рік  з  правом  . 
повторного 	призначення 	без 	обов'язкового  
проведення  конкурсу  щорічно  

Перелік  інформації, необкідної  
для  участі  в  конкурсі, та  строк  їк  
подання: 

1) заяву  про  участь  у  конкурсі  із  зазначенням  
основник  мотивів  щодо  зайняття  посади  за  формою  
згідно  з  додатком  2 Порядку  проведення  конкурсу  
на  зайняття  посад  державної  служби, затвердженого  
постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  25 
березня  2016 року  №  246 (зі  змінами); 
2) резюме  за  формою  згідно  з  додатком  21  до  
вищезавначеного  Порядку, в  якому  обов'язково  
зазначаеться  така  інформація: 
прізвище, ім'я, no батькові  кандидата; 
реквізити 	документа, 	що 	посвідчуе 	особу 	та  
підтверджуе  громадянство  України; 
підтвердження 	наявності 	відповідного 	ступеня  
вищої  освіти; 
підтвердження  рівня  вільного  володіння  державною  
мовою; 
відомості  про  стаж  роботи, стаж  державної  служби  
(за  наявності), досвід  роботи  на  відповідник  посадак  
у  відповідній  сфері, визначеній  в  умовах  конкурсу, та  
на  керівних  посадак  (за  наявності  відповідник  
вимог); 
3) заяву, 	в  якій  повідомляе, 	що  до  неї  не  
застосовуються  заборони, 	визначені  частиною  
третьою  або  четвертою  статті  1 Закону  Украіни  
"Про 	очищення 	влади", 	та 	надае 	згоду 	на  
прокодження  перевірки  та  на  оприлюднення  
відомостей  стосовно  неї  відповідно  до  зазначеного  
Закону. 
Подача  додатків  до  заяви  не  е  обов'язковою. 



Документи  приймаються  до 	17 год. 00 кв. 	09 
червня  2021 року  через  Единий  портал  вакансій  
дерхжавної  служби  HAДC (career.gov.ua) 

Додаткові  (необов 'язкові) 
документи  

Заява  щодо  забезпечення  розумним  пристосуванням  
за  формою  згідно  з  додатком  3 до  Порядку  
проведення  конкурсу  на  зайняття  посад  державної  
служби. 

Дата  і  час  початку  проведення  
тестування  кандидатів. 

Місце  або  спосіб  проведення  
тестування. 

Місце  або  спосіб  проведення  
співбесіди. 

15 червня  2021 року  о  10:00 год. 

м. Івано-Франківськ, вулиця  Берегова,24 
(проведення  тестування  за  фізичної  присутності  
кандидатів). 

м. Івано-Франківськ, вулиця  Берегова,24 
(проведення  тестування  за  фізичної  присутності  
кандидатів ). 

Прізвище, ім'я  та  no батькові, 
номер 	телефону 	та 	адреса  
електронної  пошти  особи, яка  
надае  додаткову  інформацію  3 
питань  проведення  конкурсу  

Садовська  Галина  Евстакіївна, 
тeл. (0342) 5113 89 
e-mail: sadovska_galya@vetif.gov.ua  

Кваліфікаційні  вимоги  

1. Освіта  Вища  освіта  зa освітнім  ступенем  не  нижче  магістра  
за  спеціальністю  "агрономія", « закист  і  карантин  
рослин» 

2. досвід  роботи  досвід  роботи  на  посадак  державної  служби  
категорій  "B" чи  " В" або  досвід  служби  в  органак  
місцевого  самоврядування, або  досвід  роботи  на  
керівник 	посадак 	підприемств, 	установ 	та  
організацій  незалежно  від  форми  власності  не  
менше  двок  років  

3. Володіння 	державною  
мовою  

Вільне  володіння  державною  мовою  

Вимоги  до  компетентності  

Вимога  Компоненти  вимоги  

1.  Прийняття  ефективник  
рішень  

здатність  приймати  вчасні  тa виважені  рішення; 
аналіз  альтернатив; 
спроможність  іти  нa виважений  ризик; 
автономність  та  ініціативність  щодо  пропозицій  і  
рішень  

2.  Управління 	організаціею  
роботи  та  персоналом  

організація  роботи  і  контроль; 
управління  проектами; 
управління  якісним  обслуговуванням; 
мотивування; 
управління  людськими  ресурсами  



3.  Комунікація  та  взаемодія  здатність  ефективно  взаемодіяти  - дослукатися, 
сприймати  та  викладати  думку; 
вміння  публічно  виступати  перед  аудиторіею; 
здатність 	переконувати 	іншик 	за 	допомогою  
аргументів  та  послідовної  комунікації  

Відповідальність  усвідомлення  важливості  якісного  виконання  своїк  
посадовик  обов'язків  з  дотриманням  строків  та  
встановленик 	процедур; 	усвідомлення 	рівня  
відповідальності  під  час  підготовки  і  прийняття  
рішень, 	готовність 	нести 	відповідальність 	за  
можливі  наслідки  реалізації  такик  рішень; здатність  
брати  на  себе  зобов'язання, чітко  їх  дотримуватись  і  
виконувати  

Особистісні  якості  дисциплінованість ; ініціативність; надійність; 
порядність; чесність; контроль  емоцій; гнучкість  
Професійні  знання  

Вимога  Компоненти  вимоги  
1.  Знання  законодавства  Знання: 

- Конституції  України; 
- Закону  України  « Про  державну  службу»; 
- Закону  України  "Про  запобіга.ння  корупції" 
та  іншого  законодавства  

2.  Знання  законодавства  у  
сфері  

Знання: 
Законів  України  «Про  основні  засади  державного  
нагляду 	(контролю) 	у 	сфері 	господарської  
діяльності», «Про  карантин  рослин», «Про  закист  
рослин», «Про  звернення  громадян». 



ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ  Головного  управління  
Держпродспоживслужби  
в  Івано-Франківській  області  
від  01.0б.2021р. №  

УМОВИ  
проведення  конкурсу  

на  зайняття  посади  державної  служби  категорц  «Б» - начальника  відділу  
господарського  забезпечення  адміністративного  управління  

Головного  управління  Держпродспоживслужби  в  Івано-Франківській  області  

Загальні  умови  

Посадові  обов'язки: Забезпечуе  контроль, планування, організацію  та  
координацію  діяльності  Відділу. 
Забезпечуе  утримання  в  належному  технічному, 
санітарному  та  протипожсжному  стані  службовик  
приміщень  Головного  управління. 
Здійснюе  організаційне  та  технічне  забезпечення  
проведення  колегій, засідань, нарад  та  іншик  
закодів, які  проводяться  в  Головному  управлінні . 
Забезпечуе  розмноження  та  копіювання  документів, 
налсжнс 	утримання 	копіювальної 	та  
розмножувальної 	текніки 	та 	забезпечення 	IT 
витратними  матеріалами. 
Спільно  з  управлінням  фінансів  та  букгалтерського  
обліку  Головного  управління  забезпечуе  належний  
облік 	та 	проведення 	щорічної 	інвентаризації  
матсріальник 	ціиностей, 	що 	знакодяться 	в  
користуванні  працівників  Головного  управління . 
Здійснюе  організаційні  закоди  щодо  закупівель  
товарів, робіт  і  nocnyr y Головному  управлінні. 
Організовуе 	укладання  господарськик  договорів  
(надання  послуг) щодо  постачання  природного  газу, 
слсктроснсргії, водопостачання  та  водовідведення, 
зв'язку, 	придбання 	паливно-мастильник 	та  
будівельник  матеріалів . 
Організовуе  проведення  та  контролюе  виконання  
поточних  та  капітальник  рсмонтів  будівсль  тa 
приміщснь  Головного  управління. 
Здійснюе 	реестрацію 	договорів 	оренди 	між  
установами 	Держпродспоживслужби 	згідно  
чинного  законодавства . 
Виконуе 	інші 	доручення 	безпосереднього  
начальника  таІчи  начальника  Головного  управління: 



Умови  оплати  праці: Посадовий  оклад: 7050 грн. 
Надбавки, доплати, премії  відповідно  до  статті  52 
Закону  України  « Про  державну  службу»; 

надбавка  до  посадового  окладу  за  ранг  державного  
службовця  відповідно  до  постанови  Кабінету  
Міністрів  України  від  18 січня  2017 р. №  15 
"Питання  оплати  праці  працівників  державник  
органів" (зі  змінами). 

Інформація  про  строковість  чи  Безстроково; 
безстроковість  призначення  на  Для  осіб, які  досягли  65-річногол  віку, строк  
посаду: призначення  встановлюеться  відповідно  пункту  4 

частини  другої  статті  34 Закону  України  «Про  
державну  службу» - на  один  рік  з  правом  
повторного 	призначення 	без 	обов'язкового  
проведення  конкурсу  щорічно  

Перелік  інформації, необкідної  1) заяву  про  участь  у  конкурсі  із  зазначенням  
для  участі  в  конкурсі, та  строк  їх  основних  мотивів  щодо  зайняття  посади  за  формою  
подання: згідно  з  додатком  2 Порядку  проведення  конкурсу  

на  зайняггя  посад  державної  служби, затвердженого  
постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  25 
березня  2016 року  №  246 (зі  змінами); 
2) резюме  за  формою  згідно  з  додатком  21  до  
вищезазначеного  Порядку, в  якому  обов'язково  
зазначаеться  така  інформація: 
прізвище, ім'я, no батькові  кандидата; 
реквізити 	документа, 	що 	посвідчуе 	особу 	та  
підтверджуе  громадянство  України; 
підтвердження 	наявності 	відповідного 	ступеня  
вищої  освіти; 
підтвердження  рівня  вільного  володіння  державною  
мовою; 
відомості  про  стаж  роботи, стаж  державної  _ служби  
(за  наявності), досвід  роботи  на  відповідник  посадак  
у  відповідній  сфері, визначеній  в  умовак  конкурсу, та  
на  керівник  посадах  (за  наявності  відповідник  
вимог); 
3) заяву, 	в  якій  повідомляе, що  до  неї  не  
застосовуються  заборони, 	визначені  частиною  
третьою  або  четвертою  статті  1 Закону  Украіни  
"Про 	очищення 	влади", 	та  надае 	згоду 	на  
прокодження  перевірки  та  на  оприлюднення  
відомостей  стосовно  неї  відповідно  до  зазначеного  
Закону. 
Подача  додатків  до  заяви  не  е  обов'язковою. 

Документи  приймаються  до  17 год. 00 кв. 
09 червня  2021 року  через  Единий  портал  вакансій  + 
державної  служби  HAДC (career.gov.ua) 



Додаткові  (необов 'язкові) 
документи  

Заява  щодо  забезпечення  розумним  пристосуванням  
за  формою  згідно  з  додатком  3 до  Порядку  
проведення  конкуреу  на  зайняття  поеад  державної  
служби. 	 . 

Дата  і  чае  початку  проведення  
тестування  кандидатів. 

Міеце  або  епосіб  проведення  
тестування. 

Міеце  або  епоеіб  проведення  
епівбесіди. 

15 червня  2021 року  о  10:00 год. 

м. Івано-Франківеьк, вулиця  Берегова,24' 
(проведення  тестування  за  фізичної  присутноеті  
кандидатів). 

м. Івано-Франківеьк, вулиця  Берегова,24 
(проведення  тестування  за  фізичної  присутності  
кандидатів). 

Прізвище, ім'я  та  no батькові, 
номер 	телефону 	та 	адрееа  
електронної  пошти  особи, яка  
надае  додаткову  інформацію  3 
питань  проведення  конкуреу  

Садовеька  Галина  Еветахіївна, 
тeл. (0342) 5113 89 
e-mail: sadovska_galya@vetif.gov.ua  

Кваліфікаційні  вимоги  

1. Освіта  Вища  оевіта  за  освітнім  ступенем  не  нижче  магістра  

2. Досвід  роботи  Доевід  роботи  на  поеадак  державної  служби  
категорій  "B" чи  " В" або  досвід  служби  в  органак  
місцевого  самоврядування, або  доевід  роботи  на  
керівник 	поеадак 	підприеметв, 	установ 	та  
організацій  незалежно  від  форми  влаеноеті  не  
менше  двок  років  

3. Володіння 	державною  
мовою  

Вільне  володіння  державною  мовою  

Вимоги  до  компетентності  

Вимога  Компоненти  вимоги  

1.  Прийняття  ефективник  
рішень  

здатність  приймати  вчасні  та  виважені  рішення; 
аналіз  альтернатив; 
епроможніеть  iти  на  виважений  ризик; 
автономніеть  та  ініціативніеть  щодо  пропозицій  і  
рішень  

2.  Управління 	організаціею  
роботи  та  переоналом  

організація  роботи  і  контроль; 
управління  проектами; 
управління  якieним  обелуговуванням ; 
мотивування; 
управління  людеькими  ресуреами  

3.  Комунікація  та  взаемодія  
. 

здатніеть  ефективно  взаемодіяти  — доелухатиея, 
еприймати  та  викладати  думку; 
вміння  публічно  виетупати  перед  аудиторіею; 



здатність 	переконувати 	іншик 	за 	допомогою  
аргументів  та  послідовної  комунікації  

Відповідальність  усвідомлення  важливості  якісного  виконання  своїх  
посадових  обов'язків  3 дотриманням  строків  тa 
встановленик 	процедур; 	усвідомлення ' 	рівня  
відповідальності  під  час  підготовки  і  прийняття  
рішень, 	готовність 	нести 	відповідальність 	за  
можливі  наслідки  реалізації  таких  рішень; здатність  
брати  на  себе  зобов 'язання, чітко  їк  дотримуватись  і  
виконувати  

Особистісні  якості  дисциплінованість ; ініціативність; надійність; 
порядність; чесність; контроль  емоцій; гнучкість  
Професійні  знання  

Вимога  Компоненти  вимоги  

1.  Знання  законодавства  Знання: 
- Конституції  України; 
- Закону  Украіни  « Про  державну  службу»; 
- Закону  Украіни  "Про  запобігання  корупції" 
та  іншого  законодавства  

2.  Знання  законодавства  у  
сфері  

Знання: 
Законів 	Украіни 	« Про 	охорону  праці», 	«Про  
звернення 	громадян», 	порядку 	утримання 	B 
належному 	технічному, 	санітарному 	та  
протипожежному  стані  службовик  приміщень. 
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